

● 敖嘉年與張秀文參與新劇演出。



香港文匯報訊(記者 達里)鄭丹瑞(阿旦)、敖嘉年、張秀文、蔣家旻、林德信(Alex)與王灝兒(JW)等人昨日宣傳新劇《欺詐集團》,由阿旦分別頒發「最佳神隊友」、「最合拍情侶」、「最佳造型」和「最具慧眼」獎給各演員,不過阿旦就投訴自己沒有獲提名,甚至在劇中也沒有親熱戲,笑稱在質問完導演後,在圍讀時已翻得拂袖而去。張秀文在劇中與杜燕歌忘年戀兼有咀戲,據稱杜妻韓馬利想來監場,但最終因要工作未能成事。

張秀文杜燕歌拍親嘴戲

敖嘉年爆 韓馬利想監場

張秀文在劇中有多個造型,先後與杜燕歌和蔣家旻有接吻戲,她笑道:「我平時很少拍Kiss戲,就這樣給了燕歌,記得拍攝之前他更對我單眼打眼色呢。」敖嘉年就稱原本杜燕歌太太韓馬利會探班監場,可惜最後有工作在身,又大讚燕歌在拍咀戲前已刷牙做足個人衛生。笑問張秀文覺得杜燕歌還是蔣家旻好錫,她笑道:「各有各好,有不同味道,不過女仔錫就比較特別,而且蔣家旻的嘴唇很性感,錫時感覺很濕潤。」問

秀文有沒刻意NG以多錫幾次,她說:「又不用,我拍蔣家旻會迷戀我,而且我們為劇集拍AV封面時已經玉帛相見,什麼都見過。」

敖嘉年劇中飾演落魄的導演,最深刻一場是他向投資者賣橋段被拒絕,Cut機後仍忍不住攔住劇本喊,他說:「因為我本身都是讀電影,很明白做導演的辛酸,所以身同感受。」

JW感謝Alex陪拍戲

Alex與JW都是首次拍TVB劇,JW更演奸角並瘋狂迷戀Alex,不過二人就沒有親熱場面。Alex開心可以參與《欺》團隊,無論演員或幕後,現場氣氛都很好,更笑指JW拍攝時都非常興奮,試過拍完自己的戲份都不捨得走。JW解釋道:「因為是我第一次拍劇,不知道會否也是最後一次,所以最後一日戲拍完時都忍不住喊。」JW又稱很喜歡劇中角色瘋癲的個性,但強調現實中對男友不會這樣狂野。Alex表示從今次合作中感受到JW對演戲的熱愛,而JW也多謝Alex不介意陪她拍戲,令她可以安心地拍攝。



● 資深演員韓馬利。資料圖片



● Alex與JW都是首次拍TVB劇。



● 張秀文與杜燕歌在劇中有親熱戲。

關禮傑女兒選港姐 湯洛雯勉勵棄包袱

香港文匯報訊(記者 達里)蕭正楠(阿蕭)、湯洛雯(靚湯)、簡淑兒等人昨日宣傳劇集《一笑渡凡間》,劇中阿蕭為選擇靚湯或簡淑兒頭痛,現場玩遊戲替他做選擇,結果靚湯與簡淑兒都選擇離棄他。對於關禮傑女兒選港姐,靚湯以過來人身份勉勵她要丟棄「星二代」的包袱。

劇集今週進入大結局篇,阿蕭高興外界反應不俗,很多小朋友都喜歡收看,他說:「濟公的故事有教育意義,始終是導人向善,希望下一代會繼續認識濟公。」問到劇集會否開拍續集,阿蕭坦言想原班人馬再合作,笑道:「因為我濟公的造型到最後一集才出現,心想怎麼到尾聲仍未出現,之前拍了咁耐有點不夠。」

提到洪永城求婚成功,黃翠如發長文恭喜對方,卻被網友誤解她宣示主權,阿蕭說:「其實洪永城真的好剋她,他們一齊都沒有好事,而且了解我們的人,都明白翠如沒有踩或宣示什麼主權,我們4個人都知道什麼意思,翠如只希望洪永城不要辜負另一半。」阿蕭稱作為公眾人物所講的

每一句,只要有心有人有意就會被誤解,我們只能看開一點,不會因被誤解就去逃避不發文。至於阿蕭與翠如在跑步時疑擺出「六四」敏感手勢,阿蕭表示無奈地說:「我們只是記錄連續10天,每朝6點起身跑步的過程,沒有表達任何事。」

簡淑兒對佛相佳麗留印象

對於阿蕭想原班人馬開拍續集,靚湯和簡淑兒就提議開拍時裝版,讓濟公穿越到現代。新一屆港姐剛進行面試,靚湯與簡淑兒當年同屆參選,靚湯表示知道關禮傑女兒關楓馨有參選,寄語對方放鬆心情,不用背住「星二代」的重擔,她說:「當年自己因為星二代的稱號成為焦點,所以很大壓力令到無自信,很多人說我有後台,但其實沒有,我就是一個人辦,做了9年才有機會當女一。」簡淑兒就對有佛相的面談港姐有較深印象,大讚對方樣子慈祥 and 善良,據知對方已有廣告看中。

另外,靚湯男友馬國明(馬明)的新劇《寶寶大過天》已開播,她稱未有時間收



● 關禮傑一家人在海外旅遊合照。網上圖片



● 左起:簡淑兒、蕭正楠及湯洛雯支持原班人馬開拍續集。

看,笑言看過後可能刺激到她不敢生育,她說:「不過馬明就想看《一》劇,我就希望大家晚上一直追看下去。」

C AllStar互篤心口測操肌成果

香港文匯報訊(記者 李思穎)C AllStar將於7月24至25日假紅館舉行演唱會,上星期信用卡優先訂票,門票火速售罄,為他們注下一支強心針,同時亦帶來飛債纏身的煩惱。

劍峰謂:「陸陸續續好多朋友買唔到飛都打電話嚟溫我訂飛,我有好多飛債呀!」吳崇銘(King)安慰他:「其實唔使咁驚,因為仲有公开发售嘛,仲有機會買到飛。」劍峰呼籲:「唔好問我有無內部飛,去售票網站揀F5啦!」原來他所指「F5」是電腦鍵盤的「重新下載」功能鍵。劍峰對媽咪都一視同仁,他雙手合十,一臉可憐地向媽媽道歉,然後就叫媽咪上網揀飛。

門票緊張,劍峰笑言好奇King和Jase如何安排多位紅顏知己的座位?他問King:「你啲妃嬪係咪四面台分四邊坐?如果咁啱坐埋同一行點算?」又問Jase:「你啲Baby Girls又點分布呢?」King即刻拉埋劍峰落水,笑言:「我啲妃嬪就會坐你啲妃嬪隔離。」陳健安(On仔)懶理三子講到哈哈大笑,他認真地用手指檢查劍峰胸肌說:「我幫大家Check吓啲質地,劍峰硬咗啲,做過咩嚟?」身旁King有樣學樣,篤完劍峰又篤On仔胸肌,再篤自己比較,然後一臉權威地說:「劍峰又未夠On仔咁硬!」四個大男孩為胸肌議論紛紛,原來他們為了配合今次演唱會服裝備戰,King說:「大家練咗咁耐,當然會有啲服裝可以展示成果。」

● C AllStar表示今次開騷無論台、燈、聲和服裝都是最好的。



汪明荃支持推動網絡版粵劇



● 阿姐透露打完第一針疫苗後,感覺良好。

香港文匯報訊(記者 李思穎)汪明荃(阿姐)於端午節前夕(13日)在老公羅家英陪同下,打了第一針「科興」疫苗,昨日阿姐精神奕奕出席新編粵劇《重生趙飛燕》(網絡互動版)首映禮,以支持主辦人謝曉瑩和高潤鴻在粵劇界的新突破,到場嘉賓尚有全國政協委員、香港藝術發展局戲曲組副主席霍啟剛、尹光夫婦、「環星」老闆張國林等。

阿姐透露打完第一針疫苗後,感覺良好,也沒絲毫痛楚感,說到她緊握著家英哥的手,狀甚緊張,她解釋:「其實不痛,只是我本身好怕打針同抽血,原本同家英哥一齊接種,可是當日他檢測糖尿指數偏高,需控制好血糖指數後先適宜打針,所以要調節飲食,已經叫他戒口,不過愈提佢愈想食,不大聽話。」而阿姐接種完第一針後,身體上完全沒有異樣,她說:「我每年都有打流感針,應該類似,沒有不舒服,28日後會再打第二針。」

對於首個網絡版粵劇,阿姐以八和主席身份為首映禮擔任主禮嘉賓,她希望作品能起帶動作用,為粵劇開闢更多可行的發展路線和方向,並指該劇是參考流行網絡「角色扮演」遊戲,觀眾可以從主角角

度選擇結局,並在圓玄學院實景拍攝,對粵劇界是新嘗試,問到阿姐會否嘗試做網絡版粵劇,她謂:「要先看看效果,之前看過內地製作的《白蛇傳》就相當不錯,相信也是未來趨勢,總要走出新方向,自己主演的《楊枝露滴牡丹開》相信很適合做網絡版。」擔任主角的謝曉瑩透露:「今次獲得藝術發展局贊助,投資了6位數製作費,嚴重超支,整個籌備過程約半年,共用了兩晚通宵拍攝,稍後的網上版會更加長。」監製及音樂設計的高潤鴻專責音樂編排同設計,他希望粵劇界可以「潮少少」,打入年輕人市場,認同本地文化。

另外,張國林被問到兒子張子丰與陳滢的緋聞,他表示就傳聞有問過兒子,但兒子否認戀情,只說是炒作新聞,他指知道陳滢是誰,因見過兒子帶同對方和一班朋友上公司,也曾任何雁詩的專輯發布會上見過,印象中的陳滢是乖女一名,但由他所了解,目前兒子是單身,(鼓勵他追求陳滢?)這方面不給意見,順其自然,(適合做新抱嗎?)「我無問題,一切隨兒子的選擇和喜歡。」



● 左起:霍啟剛、謝曉瑩及高潤鴻。

賴恩尼諾斯拯救電玩世界

香港文匯報訊《死侍》系列賴恩尼諾斯(Ryan Reynolds)全新爆笑動作電影《爆機自由仁》(Free Guy)排期於8月12日在港上映。賴恩在電影中飾演非玩家背景的開角阿仁(Guy),為博女神Molotov Girl注意,決定打破日復日無限loop的生活,重掌命運,自行「升呢」做玩家,誓要反轉電腦遊戲拯救世界。

賴恩飾演的阿仁生活在電腦遊戲中的罪惡都市「自由城市」中,全城市民都打家劫舍,總之無惡不作,但阿仁竟然反轉遊戲規則,拒做壞事,奮力做好人做惡懲好,由毫不起眼的背景角色升呢做主角,搞到全城通緝呢個「仁」,成為熱爆人氣遊戲王,並拯救電玩世界!

另外,動畫片《失靈腦朋友》全新預告

出爐。在科技一日千里的未來世界,活動自如、善解人意又口才了得的高科技多功能機械人「腦友」已取代智能電話,更成為每個小朋友必備的最佳玩伴。

孤僻到無朋友的12歲主角巴尼(Barney),因為家境並不富裕,只買得起一隻「壞壞壞」的次貨「腦友」(Ron),經常失靈但又極具個性,雖然時時撞板,但他們結伴同行,展開細路仔與機械人玩轉未來電子世界之旅,這是一場緊張刺激、探索真正友誼的超乎想像歷險記,同時亦反思數碼世代人際溝通的問題。



● 《死侍》賴恩在新作中飾演線上遊戲「開角」阿仁。